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N° Description 

  1   1 lot de cannes et de parapluie , 1 support en fonte , 1 saloir en grés 

  2  1 réfrigérateur avec compartiment congélation ARTHUR MARTIN  (A+) 

  3  2 tabourets de bar piètement chromé et 3 chaises hautes de bar laquées blanc 

  4  2 cartons de vaisselle et divers : verres , cafetière 

  5  1 carton de petit électroménager : raclette , robots , couteau électrique , mixeur 

  6  1 four micro-ondes et 1 friteuse KENWOOD 

  7  2 cartons de batterie de cuisine : poêles , casseroles 

  8  1 réchaud  2 brûleurs et 1 bouteille de gaz 

  9  3 cartons de matériel électrique : ampoules , fil  , testeur 

 10  2 cartons  : serrures et outillage à main : cisailles , scies 

 11  3 cartons de vaisselle divers : plats , soupières  

 12   2 cartons de vaisselle divers 

 13  2 cartons de divers  : vases , couverts , bonbonnière en porcelaine 

 14   DAUM - 1 lot de verres comprenant : 14 flutes à champagne , 12 verres à eau , 13 verres à vin , 14 

verres à vin cuit , 12 verre à digestif 

 15  3 cartons de livres : art -  peintres - résultats de ventes et divers  

 16   assiettes  en faïence de GIEN  décor  "chemin de fer " : 11 creuses , 12 plates , 4 dessert 

 17  1 lot de cuivre  dont chaudrons 

 18  1 lot de bougeoirs : laiton et métal argenté 

 19  1 lot de grés  

 20  1 lot de trophés de chasse et massacre 9 cors 

 21  1 bidet sur pied , bol porcelaine blanche 

 22  1 boite à gants en bois marqueté inscrit "Gants" et son contenu 

 23  1 manette de figurines en porcelaine 

 24  2 plaques rectangulaires en métal à décor en bas relief scène d'intérieure et maison  

 25  3 appliques en bois : faune et 2 têtes de moine  

 26  1 fauteuil  paillé  

 27  2 serviteurs de cheminée et 2 chauffe - lits anciens  

 28  1 téléviseur SAMSUNG écran plat  

 29  1 chaine hifi avec tourne disque et enceinte PIONNEER , ancien modèle+ 1 table roulante  

 30  1 baratte à beurre , 1 pot couvert en bois , une moule à gâteau en bois  

 31  1 poisson en faïence craquelée émaillée vert céladon " Géo  CONDE" 

 32  2 lampes pétrole bol céramique  

 33  3 pichets : 1 Saint CLEMENT -  Grés du BERRY - 1 pichet pharmacie accidenté  

 34  1 trébuchet avec ses poids  

 35  4 pieds de piano en verre transparent et 2 pieds bleus accidentés 

 36  1 lot de cloche  

 37  1 boite rectangulaire en verre bicolore  

 38  1 sujet en régule : élégante : sur socle cuivre martellé  

 39  1 pendulette sous globe  

 40  Buste de femme : sujet en bronze reposant sur un socle en marbre . H 20cm 

 41  1 tête en bois sculptée avec un guéridon carré  

 42  1 lampadaire en fer forgé : 3 feux  

 43  1 chaise en tissu rayé , une table de téléphone en bois , un fauteuil moderne  

 44  1 lampadaire en for forgé avec une vasque en verre émaillé à décor de fleurs style Art  Déco 

 45  D'apères Ugo CIPRIANI - femme et enfant : 1 groupe en terre cuite style Art Déco signé U. CIPRIANI - H 

39 cm x L 67 cm  
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N° Description 

 46  2 coupes sur pied en cristal de BACCARAT moulé . Diam : 17 cm 

 47  1 jeune femme à la pensée - marbre blanc sculpté en ronde bosse - H 61 cm  

 48  1 carreau en terre cuite GIEN , décor cachemire  

 49  1 vitrail circulaire représentant des habitations , diam 29 cm  

 50  1 pendulette dorée : ROSEMONT - Genève - 8 jours - H 12 cm  

 51  1 petite fontaine de jouvence en terre cuite - NEVERS  

 52  2 flambeaux à 2 lumières en faïence de Saint CLEMENT de couleur verte et dorée de style art déco 

 53  1 lampe de bureau à 2 bras de lumière en laiton et en marbre (manque une opaline) 

 54  1 lampe en verre dépoli art déco type skyscrandler  

 55  1 lot de revue Le chassesur français ,  année 1950  

 56  2 volumes : meubles régionnaux et encyclopédie des antiquités  

 57  1 lot de livre : les Maîtres de la Creuse , les peintres du bas - Berry . 

 58  1 volume : les Fables de La Fontaine  

 59  4 volumes : le bon jardinier 1854 , calendrier du bon jardinier 1807 + 2 volumes de fleurs de pleine terre 

1870           

 60  3 volumes : Traité de la culture des forêt 1832 + maison rustique des dames + nouvelle flore française 

1887  

 61  2 volumes :  code forestier 1827 + dictionnaire portatif des eaux et forêts 1766  

 62  2 tomes : Conférence de l'Ordonnace de Louis XIV du mois d'Août 1669   

 63  1 volume : le potager moderne 1867 

 64  3 volumes : dictionnaire universel des luthiers 1988                                              

 65  1 volume : canton d' Eguzon  

 66  1 volume : la chasse au sanglier 

 67  4 volumes dont 2 de George SAND  

 68  1 volume : NOEL des fêtes de France avec enluminures 

 69  3 volumes : Exposition Universelle de Paris de 1900  

 70  1 carton de catalagues Manufrance 

 71  10 volumes : BENEZIT 1976 - Peintres , scupteurs , dessinateurs , graveurs  

 72  7 volumes : Histoire de France  

 73  Moulin de Gargilesse - pastel - par PATRY 1960 - signé en bas à droite - Dim : H 28 x 37 cm 

 74  THEVENIN - Fraicheur matinale -  huile sur toile - signé en bas à droite - 2003 au dos - Dim : H 54 x 65 

cm  

 75  Louis ARNOUX - la Creuse à Gargilesse - huile sur toile - signé en bas à droite - datée 1977 - Dim :: H 43 

x 69 cm  

 76  Louis ARNOUX - Bord de Creuse - huile sur carton - signé en bas à droite - datée 2002 - Dim :: H 31x 44 

cm 

 77  1 violon dans sa boite fabriqué par EUBRY - acheté à Mirecourt en 1965 , un archet et divers accessoires 

dont chevalet à musique 

 78  1 balance à 2 plateaux en laiton + poids en fonte  

 79  1 caisse de bibelots divers : assiettes, baromètres, bougeoir  

 80  3 voitures SOLIDO en métal : une citroën DS , une citroën 2 ch , une citroën traction 15 ch  

 81  1 roulette de dentiste à pédale  

 82  1 tabouret de dentiste réglable en métal peint en blanc et 1 chaise / escabeau en bois et métal peint en 

blanc . étiquette J. DUMOND 

 83  1 crachoir de dentiste : pied circulaire métal , 1 bol en verre , table de travail en verre  

 84  enfants musiciens - 2 huiles sur toiles - signé en bas à droite ROYBAL - Dim : H 29 x 39 cm 

 85  1 lot d'encadrements divers  

 86  1 lutrin en acajou piétement cannelé ,  fin XIXème siècle (accident)   
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 87  1 armoire en noyer ouvrant à 2 portes moulurées et son contenu - Dim : H 235 x 160 x 65 cm  

 88  1 buffet bas en noyer ouvrant à 2 portes moulurées  - Dim :  L 112 x 85 x 57 cm 

 89  1 bonnetière en noyer richement sculptée de motifs Renaissance , XIXème siècle . Dim : H 235 x140 x 60  

 90  2 chaises déparaillées : 1 chaise en bois dossier sculpté et tissu et une chaise assise paillée  

 91  1 horloge de parquet en noyer , cadran émaillé signé ROUSSEAU à AVALLON  - Dim : H 256 cm  

 91,1 1 table basse en fer forgé : dessu carreaux de faïence et 1 porte - revues en métal et son contenu  

 92  1 petite commode en bois de placage à décor marqueté d'un trophée de fléches et cloches ouvrant à 3 

tiroirs en façade, plateau marbre , style LOUIS XVI ( saut de placage ) .Dim : L 90 x 88 x 40 cm  

 93  1 buffet deux corps en noyer ouvrant à 4 portes et 2 tiroirs . Dim : H 240 x 145 x 59 

 94  1 table en chêne de salle à manger de style Régence . Dim : 140 x 110 x 77 cm - avec deux allonges à 

l'italienne ( +120 cm) . Dim totale : 260 cm . 

 95  12 chaises en bois à décor sulpté de fleurs rocailles , assise et dossier canné , époque REGENCE ( 

restaurations, cannage moderne )  

 96  1 lampe pied boule marbre blanc et marbre noir veiné  

 97  1 tapis . Dim : 300 x 198 cm  

 98  1 glace cadre bois doré , style Transition , Louis XV -  Louis XVI  

 99  1 lampadaire en métal à 4 bras de lumière .  

100  1 maie en bois fruitier et son contenu  

101  1 chevet en plaqué noyer à 2 volets  

102  1 lot de chaises plastiques, bains de soleil , tables.  

103  1 escabeau 6 marches , 1 petit meuble blanc mélaminé et son contenu  

104  1 lustre moderne chromé à 9 bras de lumière  

105  1 bureau en chêne à deux caissons et une chaise paillée  

106  1 comtoise et 3 mouvements  

107  1 mouvement de comtoise mural 

108  "Paon , papillons et moineaux" soie brodée à décor Japonisant sur un panneau de bois  

109  1 table Louis XVI en noyer  

110  le contenu restant de la pièce : livres , lot de mercerie, appareils photos , table à repasser , enveloppes ,  

matériel de bureau  

111  1 pendule moderne à portique doré , cadran émaillé , signé HOUR LAVIGNE à PARIS .  

112  1 secrétaire à abattant en placage d'acajou moucheté, plateau marbre gris, intérieur marqueté en bois 

clair et abattant gainé cuir, époque Louis Philippe  

113  1 canapé et 2 chaises de style Louis XV 

114  A. YVONNAQUE , femme au billet et aux panier de raisins - Huile sur toile ovale - signé en bas à gauche 

et daté 1903 dans un cadre rectangulaire en bois . Dim : H 79 x 110 cm  

115  1 lit , 2 chaises, 1 table carrée, lampes , contenu du placard , contenu de l'armoire (habits, sac à dos)  

116  1 lustre à 6 bras de lumière en cuivre et verre opalescent dans le goût de EZAN et PETITOT 

117  1 grande armoire en noyer ouvrant à 2 portes sculptées  . Dim : H 236 x 170 x 70  

118  1 lot de militaria : chemisettes , pantalons , ceintures , brodequins à jambières attenantes  

119  1 chevalet en bois avec système d'éclairage électrique  

120  1 aspirateur DYSON  

121  1 lot de tapis et une tenture  

122  1 bureau cylindre en acajou , époque Empire ( sauts de placage)  

123  1 armoire en chêne sculpté ouvrant à 2 portes moulurées et un tiroir en partie basse et son contenu : 

linge , CD , 33 T et 45 T  

124  3 cartons de partitions de musique  

125  1 escabeau en alu à 4 marches  
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126  1 important lustre en cuivre et laiton à 6 bras de lumière et une vasque, époque Art Déco . Dim : H 140  

et diam : 90 cm  

127  1 lot ancien de matériel de dentiste : roulette électrique  

128  1 petite console d'applique en fer forgé et plateau marbre  

129  le restant de la pièce ( n°11) : 2 lampadaires métal , 1  fauteuil gondole , 1 table circulaire moderne , 2 

bougeoirs métal argenté , un réveil à décor d'une mouette , livres , pichet à décor de poires , lit 2 places 

et literie . 

130  le contenu de la pièce ( n°12) : lampe, fauteuil , literie, livres , 1 lot de matériel de natation (gilets de 

sauvetage  , palmes , masques , bouées)   

131  couloir (étage)  : une armoire en noyer ouvrant à 2 portes moulurées  

131,1 1 bibliothéque en acajou ouvrant à 2 portes vitrées et 2 tiroirs  

132  1 lot de livres et 3 cartons de partitons de musique  

133  contenu de la pièce ( n°13) : 1 lit bateau en acajou :un coté orné de colonnes engagées , époque Empire 

+ 1 aspirateur , 1 pendule Jaz, 1 miroir , le contenu du placard (draps et linge de maison ) 

134  contenu de la pièce ( n°14) : 3 lits, 1 table ronde en chêne à 2 abattants , un bureau rectangulaire  en 

chêne , 4 chaises paillées , 1 piscine gonflable , 1 lot de valises , jouets d' enfants 

135  contenu de la pièce ( SS1) : matériel de réparation tronçonneuse ,  décolleuse papier peint , lustres  

135,1 contenu du couloir (SS) : petit coffre fort , bottes , aspirateur , lanterne , cantine métallique , matériel de 

ski  

135,2 1 machine à laver LADEN , classe AA 

135,3 1 tour à bois dans son emballage , FAR TOOLS  TB 100 

136  contenu de la pièce ( SS2 et SS3 ) : matériel apicole , extracteur à miel THOMAS à Orléans, revues 

apicoles , tenues , matériel de confection de ruche , cadres ruches , enfumoirs .                                                                                               

Pièce SS3 : congélateur , placards , matériel apiculteur et divers  

137  1 motocultueur thermique  STAFOR S 25 R 

138  1 fendeur de bûches électrique TURBO 7 , bûche de 50 cm et chariot de transport (confection locale ) . 

139  1 tondeuse thermique FLIMO  

140  1 petite remorque 50L JOHN DEERE + outillage ( taille haies électrique , enrouleur et tuyaux d'arrosage )  

141  1 scie sauteuse filaire en malette  SKIL - 420W  

142  1 disqueuse d'angle filaire  AG 125 - 900W 

143  1 scie sauteuse filaire BOSH - 470W 

144  1 mini perceuse en coffret  

145  3 ponceuses : à bandes , circulaire , vibrante  

146  1 scie sauteuse filaire KRAFT  JS 70 XSC  

147  1 perceuse à batterie  

148  1 perceuse filaire BOSH combi - jumbo et accessoires scie circulaire  

149  3 chargeurs de batterie  

150  1 touret à meuler  SKIL 1490H1 

151  1 scie circulaire portative filaire  

152  1 établi en bois et 3 étaux  

153  1 tronçonneuse thermique  STIHL 08  guide 43 cm  

154  1 tronçonneuse thermique  STIHL  guide 47 cm  032AV 

155  1 tronçonneuse thermique  STIHL  guide 32 cm  019T+ 1 disqueuse  

156  1 taille haie thermique THT 210 lame 60cm 

157  1 cric 2 tonnes et 2 chandelles à crémaillères (2tonnes) 

158  1 rabot électrique filaire POWER PT 2710 

159  1 escabeau en métal 6 marches  

160  1 lot de pièges à machoires , à taupes  
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161  1 poste à souder électrique portatif  NORDIKA 270 , ventilé série pro + masque , gants , baguettes 

162  1 nettoyeur hautre pression thermique LAVOR THERMIC 3/S YC 35 

163  1 scie circulaitre sur banc + 1 caisse de coins métalliques.  

164  5 nourrices métalliques de 20L et 2 de 10 L  

165  1 lot de 7 vélos (course , VTT , enfants) 

166  1 diable métal peint vert  

167  1 diable 3 roues jaune  

168  1 chariot de transport  

169  1 lot de matériel de pêche comprenannt cannes , moulinets, accessoires + transats  

170  le restant de la cave : outillage divers , trétaux , lots de planches  

171  1 tondeuse autoportée MDT B 135  + accessoires de levage  

172  1 transporteur JOHN DEERE GATOR 4x2 ( pneu arrière gauche à plat , ne démarre pas) 

173  A l'extérieur 1 ensemble de 6 pots en grès (saloirs et pots de fleurs émaillés )  

174  1 lot de bois coupés à 50 cm sous appenti et à l'extérieur (environ 7 stères)  

175  1 barque en plastique vert ( à l'extérieur)  

176  1 table de salon de jardin rectangulaire en métal et 1 table de salon de jardin circulaire + 1 banc de jardin 

en plastique  

 


